
第２７１５回例会報告議事録
日時　令和５年７月１１日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　今週末の１５日（土）、１６日（日）に我孫子駅前の八坂神社の祭礼が４年ぶ
りに再開します。梅雨が明けるか明けないかという微妙なところなのですが、も
のすごい暑い中、神輿をかつぐのかなとちょっと怖いところがあります。八坂神
社以外にも全国的に祭礼、お祭りが復活しているとのことで、コロナ前の賑や
かさ、豊かさが復活しつつあるのかなと思っております。八坂神社の祭礼が終

わると８月です。
　商工会の会長である村越会員が花火大会の実行委員長もされていて、花火の寄付金を我孫
子駅前で集められています。７月１８日、２５日にも我孫子駅の北口、南口で夕方から我孫子市長
も来られて花火の募金を行うそうです。どうぞ皆様、我孫子を盛り上げるということでご協力い
ただければと思います。
　とにかく暑いので、皆様お身体だけは気をつけてお過ごしください。

　２０２３ー２０２４ 国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ ガバナー
補佐を務めます中山でございます。１年間よろしくお願いいたします。私のガバ
ナー補佐任務を補佐していただく補佐幹事は髙田さんです。
　倉持会長、関根幹事、ロータリークラブ会長幹事就任おめでとうございま
す。

　我孫子クラブさんにお邪魔するのは多分５年ぶりくらいです。前回は川村学園で例会をされて
いました。
　我孫子クラブといえば男の絆、男臭い、鉄の結束というスローガンのもと瀧日先輩、松本先
輩、上村先輩等、数多くのガバナー補佐を輩出されていらっしゃいますし、身の引き締まる思いで
ございます。
　今年度のＲＩ会長ゴードン マッキナリーさんは「世界に希望を生み出そう」というテーマを掲
げられました。国際ロータリー２７９０地区 鵜沢和広ガバナーは「エンゲージメントを育もう」と
いう地区テーマを掲げていらっしゃいます。
　昨年の１０月以来、ガバナー補佐会議を計８回程開いていますが、その中で鵜沢ガバナーはガ
バナー補佐に対して「やりすぎるな」と、それと「完成しているクラブは何もしなくていい」とおっ
しゃっておりました。なので我孫子クラブさんには何も言わずに何もしないで楽しませていただこ
うと思っておりますので、よろしくお願いいたします。
　なぜならば現在会員数３３名まで増えており、ハワイと台湾に姉妹クラブを持っていらっしゃ
る。再来年６０周年を迎えるクラブで会員数を増やし続けているクラブはなかなかございませ
ん。
　次回クラブ協議会にお邪魔する予定ですので、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうご
ざいました。

藤本前会長

中山浩一ガバナー補佐

会長挨拶

ご挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ スト  : 国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐　中山浩一様
　　　　　国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐幹事　髙田新也様
ビジター : なし
S.A.A. : 村越会員



　今年度中山ガバナー補佐と一緒に、皆さんの我孫子クラブ他１１グループの
５クラブの活性化をお手伝いさせていただきますガバナー補佐幹事の髙田新
也と申します。
　このグループではガバナー補佐幹事、地区では奉仕プロジェクト統括委員
会の副統括委員長を仰せつかっています。前年度は国際奉仕委員長を仰せつ

かっており、今年は藤本さんにバトンタッチしていただきます。
　私が２８２０地区、茨城の「この止まれ」というプロジェクトを勉強しに行き、それをこの地区で
もやりたいと思い昨年度、国際奉仕セミナーをしたのですが、今年度は地固めということで藤本
国際奉仕委員長にお願いしています。
　中山ガバナー補佐と一緒に頑張って行きたいと思っています。
　９月１３日に情報研修委員会があります。中山ガバナー補佐は会員増強と親睦を重視されてお
ります。新しい形の情報研修委員会をされますので、ぜひ参加いただきまして一緒に１１グループ
の親睦を深めて行きたいと思っています。１年間よろしくお願いいたします。

髙田新也ガバナー補佐幹事ご挨拶

　先週欠席されていた木村隆一会員、お誕生日おめでとうございます。
寺井委員長親睦委員会報告

木村隆一会員より
　先月の新旧交代式の最終例会
は仕事でお休みをさせていただい
て、先週の倉持年度一発目の例会
は私用で欠席させていただき、２
回例会を飛ばしたら浦島太郎状

態でした。藤本前会長、お疲れ様でした。
　いつも新年度一発目にお誕生祝いということで
プレゼントをいただいています。今週金曜の１４日
で６４歳になります。１ヶ月ほど前に銀行さんの方
で年金相談があるとのことで、私もそんな年になる
のかなと思いました。私は年金は早くもらいたいので銀行さんに相談に行ったら、６４歳の誕生
日を迎えたら手続きすればすぐもらえるとのことでした。けっこうな年になるんだなと改めて感じ
ました。
　そんな中で６月中旬頃に手紙が１通来ました。１０年前に社内旅行で明治村に行ったのです
が、その中に明治時代の京都の郵便局が移設されていて今も郵便局として機能しており、その郵
便局で１０年後の自分に手紙を出そうというものがあり、そこで１０年前に自分が自分に宛てて
書いた手紙が先日届きました。
　中身を見ると、会社を大きくして社員を増やして大きな１０年後になっているぞと宣言していた
のですが、１０年経っても同じ規模でした。ただ、その中の３年半位はコロナで悩まされた時期も
ありましたので、それを考えると現状維持できているのはよかったのかなと思い返しました。
　家内の方は、１０年後はゴルフが上手くなっているかなとか、孫は何人できてるかなとか書いて
たみたいですが、孫は６人できました。ゴルフはうまくなっていませんが、そこそこの生活をしてい
るし、１０年前の自分からした１０年後の自分を改めて見つめ返す機会があり、ここから次の５
年、１０年と進んで行きたいと思いました。ありがとうございました。



・納涼例会のご案内が２件来ています。
　柏東ＲＣ　７月２７日（木）１８時より
　　　　　　場所：柏しょうなんゆめファーム
　　　　　　会費：５,０００円
　柏南ＲＣ　８月８日（火）１８時より

　　　　　　場所：れいたくキャンパスプラザ
　　　　　　会費：３,０００円
　参加ご希望の方は事務局までご連絡ください。
・先日お配りしたクラブ活動計画書に誤りがございました。２７頁の役員理事、委員会構成の差
し替えをお配りしますので、差し替えの方をよろしくお願いします。

関根幹事幹事報告

　どうぞ１年間よろしくお願いいたします。
　ＳＡＡとして本年度はとにかく例会をきちんと運営することを目標として、そ
のために努力する所存でございます。
　ロータリークラブの活動の根幹は例会だと思っておりますので、内容はもちろ
んですが運営の規律や出席の重要性を皆様にご理解いただけるように努めて

参りたいと思っております。
　例会場の管理者として適度な緊張感を維持しながら、品格と秩序を持った例会を心がけて行
きたいと思っています。
　野田会員と川村会員が副ＳＡＡですが、野田会員はプログラム委員長で、川村会員は出席委
員長ですので、内容の充実と出席率の向上を２人のＳＡＡにお任せして１年間務めてまいりま
す。よろしくお願いいたします。

　クラブ管理運営委員会としましては、会長方針にもあります各委員会での話
し合いができる時間を作り、ロータリー活動を通じ会員交流の時間を設け、希
薄となってしまった親睦を中心に活動し、あわせて会員増強に努めて行きたい
とのことですので、コロナ禍によって自粛していた親睦活動を活発にして会員の
交流を深めて行きたいと思っています。

　例会では会員卓話、外部卓話を通じて会員同士が気軽に話しやすい例会運営を行なって行き
たいと思います。
　例会時間を利用し、ロータリーの基礎や活動経験等の研修を行い、我孫子ロータリークラブ
の伝統と誇りを継承できるようにしていきたいと思います。研修の方もコロナ禍で自粛していた

村越会員

日暮委員長

会場監督 SAA

クラブ管理運営委員会

２４名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７２．７２％
業務による欠席：倉持会長、荒井会員、小野会員、梶会員、谷川会員、
　　　　　　　　福武会員、前田会員、山本会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

川村委員長出席委員会報告

〈委員会活動方針〉



　まだ入会１年目で何もわかりませんが、皆様のお力をお借りしながら進めて
行きたいと思います。
　本年度倉持会長が掲げております、会員交流を通しての親睦を高めるという
意味におきましても、出席率の向上を目指していきたいと思います。
〈活動方針〉

　ロータリー活動の基本となる例会への出席率の向上と、活動を通しての会員交流、研修会、
社会奉仕活動への積極的な参加を目指します。会員の皆様のご協力をお願い申し上げます。
〈活動計画〉
１. 各委員会と協力して出席率の向上を図る
２. 社会奉仕活動、親睦活動への参加を促す
３. 研修会への参加を促す
４. 欠席の場合は必ず連絡するように促す
　どうか今年１年よろしくお願いいたします。

川村委員長出席委員会

ところがありますので、時間があれば復活させていきたいと思っています。
　会員全員が楽しく活力のあるロータリー活動ができるよう、それぞれ担当が力を合わせて魅力
ある活動を行なって行きたいと思います。
　活動計画としまして、会員家族交流親睦事業の実施、外部卓話の依頼、出席率向上、ZOOM
を活用した例会運営、会員研修の随時実施、例会欠席者への例会報告および参加依頼。
　以上です。１年間よろしくお願いいたします。

　プログラム委員会では会長幹事と各委員長と連携をはかりながら例会を充
実した集いになるよう編成してまいります。
　会員の皆様の趣味や特技を中心とした個性をうかがえる内容や仕事、家族
の自慢を中心に自己ＰＲしていただき、会員相互の理解や親睦を深められるよ
うに促すとともに、様々な分野で活躍されている方の外部卓話も積極的に取り

組んで行きたいと思います。
　例会時に各委員会の話し合いの場を設け、各委員会活動の活発化を図るとともに委員同士
の交流の場を設けられるようにして参ります。
　活動計画といたしましては
・会員相互の理解や親睦を深められる卓話の依頼および実施
・さまざまな分野で活躍されている方の学びある卓話の依頼および実施
・委員会活動を通しての会員の交流
　１年どうぞよろしくお願いいたします。

　研修委員会の活動方針としては、ロータリーの基礎という冊子がありますので、こちらを常に
お持ちいただきながら、これを手引きとしてわかりやすく勉強していきたいと考えています。非常
に参考になる重要なことが書かれています。
　活動計画としては、例会場以外で行うファイヤーサイド ミーティングという研修を復活したい
と思っています。ロータリー歴の長い諸先輩方からロータリーというのはこういうものなんだよと
手引きを教えていただける心温まる研修です。

野田委員長

藤本委員長

プログラム委員会

研修委員会



　本日は中山ガバナー補佐、髙田ガバナー補佐幹事、当我孫子クラブにお越しいただきまして、
ありがとうございました。どうぞ１年間この１１グループの輪を拡げていただきたいと思います。
何卒よろしくお願いします。
　本日、各委員会からの活動方針を発表していただき、ありがとうございました。来週も引き続
き委員会からの活動方針の発表があります。１年間、当クラブを盛り上げて行きたいと考えてい
ます。
　鈴木先生、お身体をお大事になさってください。ご無理をなさいませんように。
　これをもちまして例会を閉会します。点鐘します。

藤本前会長閉会の点鐘

　会員増強は何回か委員長、副委員長をやらせていただいて少し会員を増やす
ことができたのですが、昨年は梶会員からのご紹介で木村会員に入会していた
だいた一方、残念ながら服部会員が退会されましたので、本年度はもう一度褌
を締めるつもりで会員増強を行いたいと思っております。
　前も使っておりましたが、会員になってほしいカードみたいなものをまた皆様

にお配りしますので、知っている人でなくても、こんな人がいる、でいいので書いていただき、そう
いうものを活用しながら少しずつ仲間を増やしたいと思っております。
〈活動方針〉
　近年ではコロナ禍の中、どのようにロータリー活動ができるかを模索しながら活動してまいり
ました。この５月から５類感染症に移行となることを踏まえ、本年度からはさまざまなコミュニ
ケーションの取り方を駆使しながら会員増強を行って行きたいと考えております。
　委員会のメンバーの力だけでは限界がありますので、会員の皆様からの情報がとても重要に
なります。
　また、何よりも紹介者の方がロータリー精神にあふれたロータリアンであり、クラブが活力に
満ちた活動を行い、メンバーが自信と誇りを持って誘えるクラブにならなければならないと思っ
ています。そのためには常に自らを高め、親睦を通し仲間との友情と信頼を深め、クラブの連帯
を強めることが必要だと思っています。
　本年度は以上のことを踏まえて会員増強に尽力して参りますので、皆様のご協力をお願いいた
します。
〈活動計画〉
・各委員会と協力してロータリーライフの充実をはかる
・退会者の出ないクラブを作る
　１年間どうぞよろしくお願いいたします。

米田委員長会員増強委員会

　研修会は例会の中で各委員のもと行いたいと考えています。
　我孫子クラブ以外のクラブへのメーキャップや納涼例会等へどんどん参加していただき、他の
クラブの考え方、雰囲気をぜひ汲み取っていただきたいと思いますので、よろしくお願い申し上げ
ます。
　地区というのはグループの垣根を越えて千葉県全体からロータリアンが集まって来られます。
いろんな考えのロータリアンの方と出会うことができますので、地区の委員会の方からの卓話を
積極的に行っていただくと得るものがあるのではないかと考えています。　
　１年間どうぞよろしくお願いします。



お名前 メッセージ 金　額
中山浩一

ガバナー補佐
髙田新也

ガバナー補佐幹事
我孫子ＲＣの皆様 １年間宜しくお願いいたします。 ５,０００円　

上村（英）会員 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　
川村会員 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　

木村（政）会員 各委員会の担当者様、一年間よろしくお願い致します。 １,０００円　
木村（隆）会員 誕生日お祝い有難うございました。 １,０００円　

小池会員 各委員長さん 一年間よろしくお願いします。 １,０００円　
鈴木会員 ガバナー補佐 及 補佐幹事、ようこそ。 １,０００円　
寺井会員 木村さん お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
日暮会員 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　

藤本会員 中山ＡＧ、髙田ＡＧ幹事 一年間よろしくお願いします。
木村隆一会員おめでとうございます。 １,０００円　

村越会員 中山補佐、髙田補佐幹事 １年間よろしくお願いします。 １,０００円　
米田会員 中山ガバナー、髙田補佐幹事ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １６,０００円　
今期累計 ３３,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「手賀沼公演」千葉県我孫子市我孫子新田
水と緑に親しめる、世代を超えて交流できる空間として我孫子市民の憩いの場となっている公園です。手賀沼
に沿って遊歩道が整備されていて、所々に置かれたベンチでのんびり手賀沼を眺める事ができます。アスレ
チック遊具、大きな砂場、ボート乗り、釣り等で子どもから大人まで遊べます。この公園から見える手賀沼の
夕景色は定評があります。すぐ隣に我孫子市民図書館があります。


